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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vsaka je
vredna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.




1. (a) (8) Dolocite kot med ravninama Ry : —2x +y+2=3in Ry:x —y = 5.

(b) (8) Dolocite a tako, da bo premica x +1 = ay = £ vzporedna z ravnino R.

(c) (9) Zapisite enacbo ravnine, ki vsebuje tocko T'(1,2,3) in je pravokotna na
ravnini R4 in Ro.



9 _
2. Dana je funkcija g(x) = 4/ 72 +§ :
x

(a) (8) Dolocite definicijsko obmodje in zalogo vrednosti funkcije g.

(b) (17) Dolocite konstanti a in b tako, da bo f: R — R, definirana z

ar — 11, r < —4
flz) =< g(x), —4<r<?2
bl +x+2, x> 2,

bijektivna in nato zapisite njeno inverzno funkcijo.



3.
(a) (16) Izracunajte limiti:

lim (Vz* + 622 — 2?),

T—00

1 —cos2¢p

p=0  sin® 3¢

(b) (9) Za katero realno stevilo A bo spodnja funkcija zvezna?

d
o= { =5
In((z ++/€)), z>0.

z <0,



4. (25) Na graf funkcije
3r — 2
T) =
/(@) T+ 2
polozite tangento, ki gre skozi izhodisce koordinatnega sistema. PoiscCite vse resitve
in zapiSite enacbe vseh takih tangent.




